



Призывник из Ядринского района перелез через забор республиканского сборного пункта Военкомата Чувашии в городе Канаше и, покинув его, вернулся на такси домой, где отправился на рыбалку

В Канаше завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Ядринского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

По версии следствия, 29 апреля 2011 года молодой человек был признан годным к военной службе, после чего 17 июня 2011 года он был доставлен на республиканский сборный пункт Военного комиссариата Чувашской Республики для проведения дальнейших мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Однако через четыре дня – 21 июня 2011 года – обвиняемый переоделся в гражданскую одежду и, не поставив никого из работников сборного пункта в известность, перелез через забор и покинул сборный пункт. Добравшись на такси до дома в Ядринском районе, он отправился на рыбалку на Суру. Свои действия молодой человек объяснил тем, что он устал ждать отправки в армию. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

09 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646292>